

一顿饭工夫“长”3颗新牙

植得计算机导航+即刻种植,当天“长”新牙 种牙热线 400-0371-133



“虽然我不懂啥是计算机导航种牙,但是种过牙能吃水果、能吃油炸花生米、能大闸蟹,用着跟真牙没啥区别!”“为种牙咨询了5家口腔机构,只有植得口腔有计算机导航技术,不但种牙精准,而且速度快、安全无痛,一顿饭工夫让我长出3颗新牙!”据悉,自从植得口腔引入计算机导航技术,已经为长期缺牙的顾客以及牙槽骨吸收、骨量严重不足、口腔条件复杂等疑难病例的顾客,成功种牙100多颗。来植得口腔种牙,还能享受河南省老龄产业发展基金会提供的种植牙专项援助基金。缺牙顾客请抓紧时间打电话报名。李鹏云

因为缺牙,6旬老人5年瘦了30斤

“牙齿缺3颗,还有4颗松动,苹果、梨之类的水果嚼不碎,我都5年没吃过苹果了!”植得口腔四楼的候诊区,郑州二七区66岁的吴先生向刘明舟院长“诉苦”,缺牙5年,身体瘦了30斤。

5年前,缺牙的吴先生在附近的口腔医院装了烤瓷牙,没过多久,总感觉镶牙的部位牙龈疼痛,当时没在意,直到有一天发现烤瓷牙变色、牙龈出血,他才赶忙到医院就诊。“去了五六家医院,医生都说是烤瓷牙修复失败,最好的办法就是做种植牙,但是我牙槽骨条

件太差,都不给我做。”吴先生很发愁。

一家人为此四处打听,有位种过牙的亲戚向他推荐了植得口腔:“这是省内唯一专业做种植牙的口腔机构,从欧洲引入了计算机导航种牙,很多其他机构无法种牙的顾客,最后在植得口腔重获好牙。”抱着试试看的态度,吴先生来到了植得口腔。

一顿饭工夫,“长”出3颗新牙齿

经过德国CT详细检查,吴先生牙槽骨吸收严重,而且缺牙部位靠近下颌神经管。传统种植方法仅靠医生“盲种”,牙根植入位置不精确,很有可能

碰到神经管,导致种植牙失败,这是其他医疗机构不敢给吴先生做种植的主要原因。

植得口腔专家团经过紧急会诊,一致决定采用计算机导航种植技术为吴先生种牙。据刘院长介绍,“计算机导航技术由智能计算机全程辅助种牙,提前制作计算机导航板,超高的精准度能让牙根种植位置精确到一微米,相当于头发丝的1/60,有效避开下颌神经管,结合植得即刻种植技术,顺利植入牙根。常规种植解决不了的问题,计算机导航技术可以解决,这项技术最大的优点就是精准、安全、微创、无痛。”

方案确定后,植得种牙专家团队结合即刻种植技术,给吴先生植入骨粉,种上3颗瑞士ITI牙根。因为有智能计算机“帮忙”,大大提升了种植效率,全部过程只用1个多小时。

【缺牙者注意啦】

目前,植得口腔是我省唯一一家计算机导航种植牙机构,此项技术精准、安全、微创、无痛,适用于单颗牙缺失、多颗牙缺失、全口缺牙以及在其他医疗机构被告知无法种牙的顾客。我省著名种植牙专家刘明舟院长每周三亲诊。

种牙热线400-0371-133



针叶樱桃: 维C中的“高富帅” NUTRILITE 纽崔莱

维生素C是形成胶原蛋白的重要成分,它可以改善铁、钙和叶酸的吸收、增强免疫力,而且维生素C还有抗氧化、抗自由基、美白、淡斑的功效。

针叶樱桃是已知世界上维生素C含量很高的蔬果之一,纽崔莱较早地发现了针叶樱桃富含天然维生素C,并将这

一发现投入应用,并且也很早就开始了种植针叶樱桃的农耕实践。目前,位于巴西中部的纽崔莱巴西农场,是针叶樱桃的理想生长之地。通过不断选育,纽崔莱最终选育出维生素C含量高的品种,现在,这里一共种植了12万株针叶樱桃。

纽崔莱在针叶樱桃还是青

果时期进行采摘,以获得更为丰富的维生素C,并且在农场安装了加工设备,使针叶樱桃收货后能马上进行维生素C的提取加工,尽可能减少果肉内维生素C及其他植物营养素的流失。纽崔莱维生素C片,含有针叶樱桃提取物,为产品带来源自大自然的滋养。

■ 医疗速递

双十一惊现婚纱大战 百名女光棍为脱单“冲刺”

光棍节上午,郑州东区上演了一场惊心动魄的“脱单”大赛。当日上午,农业东路与众意西路的桥面上人头攒动,上百名来自绿城的单身男女身着洁白的婚纱应战百米赛跑,期望能够赢得10万元的美丽大礼包及iPhone6一台。

10:30,随着哨声响起,宽阔的农业东路随即变得拥挤,成了一片白色的海洋。据了解,此次活动是河南整形美容医院特别为单身人士举办的光棍节“脱光”活动,100多名单身男女报名参与。人群中,一名身穿婚纱的男士也来应战,显得非常显眼。该男士叫刘涛,是郑州某科技公司的一名工程师。刘涛说,自己已到成家立业的年纪,但无房无车无存款的他很替自己委屈,想通过这种方式向社会呼吁,“男屌丝也有爱的权利”。

最终,来自郑州某高校的大二女生燕茹,勇获全场大奖,从河南整形美容医院李昌辉院长手中接到10万元美丽基金和iPhone6一台。鹏云

多视点专家提醒 视力下降应从源头抓起

11月6日下午,在学校领导和老师们的大力支持下,全国知名青少年视力健康机构——多视点健视中心,应邀走进金水区龙岗小学,四、五年级特选出的140多名学生参加了爱眼护眼的公益教育活动。

活动现场,同学们都明白了日常生活中该如何正确建立爱眼护眼意识,如何改正不良的学习和用眼习惯。“希望多视点的专家们能经常来学校给我们的学生指导和关怀,更盼望能在校园里建起一个多视点爱眼之家,让校园里少一些小眼镜。”龙岗小学的老师表示。

多视点健视中心是一家从事青少年视力康复的专业品牌,是集宣传教育、技术研发和公益推广于一体的标准化全国连锁机构。多视点专家建议,家长应定期带孩子到医院或专业的视力康复机构去检查,一旦发现有问题就应该及时采取措施,从视力下降的源头抓起,尽量杜绝近视进一步恶化,以免影响孩子将来的学习和生活。鹏云

玩次过山车 导致眼睛视网膜脱落?

专家提醒,“眼镜族”最好还是少找点刺激

“因为玩了一次过山车,竟导致眼睛视网膜脱落。”该消息一出,引起网友热议。“玩过山车与‘网脱’有啥关系?下面就听听专家给出的答案。郑州晚报记者 李鹏云



刺激活动 易让视网膜脱落

不少人知道,在玩像云霄飞车、过山车、激流勇进等极度刺激的游戏项目前,提示板上都会有心脏病患者或者高血压人群不宜乘坐的警示语。但大家并不知道,高度近视眼的人群其实也不适合玩这些刺激的游戏项目。

郑大二附院眼科主任医师王延武说,高度近视的人眼睛很脆弱,视网膜本身甚至可能存在破损。此时,如有外力作用很容易受伤。“尤其剧烈运动,很容易造成视网膜脱落。”

为什么近视眼的人更容易视网膜脱落呢?专家解

释,“正常人的眼轴约为24毫米,每长1毫米,近视眼就增加约300度,这就是为什么近视眼易患视网膜脱落的原因,而高度近视眼的风险更高。”此外,眼底有病变的人,视网膜本身粘固不牢靠,也容易脱落。“所以要提醒近视度数在300度以上的近视患者,平时要尽量避免剧烈运动,以保护好自己的视网膜。”

王延武表示,不仅是以上剧烈项目,跳水、拳击、打篮球、踢足球、打网球、打羽毛球等对抗性强的运动,也很容易让眼睛“受伤”。

高度近视 风险高出常人30倍

王延武特别提醒,高度近视人群视网膜脱落的风险更要比正常视力者高30倍。

据王延武介绍,视网膜脱落通常都无疼痛感,初期症状便是视力下降,经常有

黑影飘、眼前频繁闪光等。

因此,王延武提醒,一旦发现上述这些症状,不论是高度近视患者,还是普通人,都要引起重视,很可能是视网膜发生脱落,应尽快到医院进行检查。

添了宝宝,瘪了胸,不用怕 “高难度丰胸征集令” 公益活动等您来

生完孩子胸变形,这是很多妈妈心里不能言说的痛。最近,东方整形美容医院推出的“高难度丰胸征集令”公益活动报名如火如荼,产后胸部修复一时间成了大热门。郑州晚报记者 蒋晓蕾

生完孩子 妈妈“喜忧参半”

“给儿子喂奶喂了一年多,断奶了发现原来还算满意的胸部竟然‘缩水’了,从C罩杯直接变成了A罩杯,穿塑身内衣也不中。”在东方整形专家咨询室里,报名“高难度丰胸”公益活动的靳雨诉说着自己的苦恼。

“最近,来院报名‘高难度丰胸’公益活动的人特别多,一个是丰胸专家团免费丰胸机会难得,一个是胸对女人太

重要。而在这些报名者中,哺乳后乳房萎缩的妈妈就占了将近2/3。”东方整形“丰胸王子”吴振主任表示,“女性生育后,体内激素量减退,乳房内脂肪及乳腺组织就会减少萎缩,已被撑大的乳房表皮在内容物减少的情形下,自然就松垮下来。再加上支持乳房坚挺的韧带被拉长后没有恢复,乳房下垂的问题也就会凸显。”

最美“胸器” 轻松做回辣妈

“要想一次性解决产后胸部松垂、萎缩等问题,可以根据个体情况选择活态脂肪丰胸或双重动感丰胸来实现。”根据靳雨的情况,哺乳后乳房萎缩伴有轻度下垂,并且乳腺组织也较少,如果单用活态脂肪丰胸达不到丰满挺拔的效果,吴振特别为其设计了东方整形独创的双重动感丰胸术。他表示,该手术将假体丰胸和自体脂肪丰胸有机结合,根据乳房的松垂度、外扩度及乳腺组织的多少,精准预算出所选乳房假体的体积和饱满度及所需移植的脂肪活细胞

容量,然后依据黄金五线及乳房的饱满度、坡度、倾斜度等6个维度进行精心艺术美胸塑造,一次性拥有丰满秀挺的傲人“峰”景,还能瘦身,一举多得。

“过去一直担心做出来显假,怕手感不好,怕不安全,现在看来,一切担心都是多余的。”术后7天,去拆线时灿烂的笑容一直挂在靳雨脸上,她表示现在对自己的身材特别满意,人也更自信了。

据悉,“高难度丰胸征集令”公益活动正在火热进行中,有意丰胸、产后胸部修复、胸整形修复者,可到东方整形医院报名。